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Ata da 6ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Equador, realizada no dia 08 de 

abril de 2021. Às dezenove horas, presentes os senhores vereadores: Lutembergue 

Guedes Vanderlei; atual Presidente, Mariano Noberto da Silva, José Geraldo da Silva 

Júnior, Francisco Grangeiro Diniz Neto, Welson Bezerra, Josenildo Alexandrino da 

Nóbrega, José Frankiney de Souza Andrade, Petrônio Felipe Diniz e Fábio Aurélio 

Bulcão. O sr. Presidente declara aberta a sessão. É lida a Ata da Sessão anterior que é 

aprovada por unanimidade e lê os seguintes expedientes: Requerimentos de nºs: 

037 /2021 de autoria do edil Lutembergue Guedes Vanderlei solicitando, que o 

município através da secretaria de assistência social implante o "Programa Sopão"; 

038/2021 de autoria do edil Fábio Aurélio Bulcão solicitando, serviços de pintura e 

reforma das escolas municipais, inclusive com acessibilidade; de n2s 039 a 042/2021 

de autoria do edil Josen ildo Alexandrino da Nóbrega solicitando, serviço de 

pavimentação da ladeira do sítio do sr. Galdino Romualdo até a antiga casa de farinha 

na comunidade Jacu; 040/2021 solicitando, serviço de pavimentação na rua Djalma 

Ramos, no bairro José Marcelino de Oliveira; 041/2021 sol icitando, serviço de 

pavimentação da ladeira do açude do sr. Nozinho que está localizado no sítio 

Tanquinho e o de nº 042/2021 solicitando, serviço de construção de uma passagem 

molhada na rua Anton io Bezerra da Nóbrega e por fim o 043/2021 de autoria do edil 

Mariano Noberto da Silva solicitando, ao deputado federal Girão, emenda parlamentar 

para serviço de pavimentação no município de Equador/RN. Em seguida foram 

submetidos à discussão e votação os requerimentos de nºs: 033, 034, 035 e 036/2021, 

de modo que todos foram aprovados por unanimidade. Logo a palavra foi facultada 

aos edis. o edil Francisco Grangeiro Diniz Neto, comunicou que a secretária de saúde o 

informou que as vacinas que chegaram serão para serem aplicadas a 2ª dose. 

Parabenizou a secretária de educação Veluma pelo excelente trabalho que vem 

desenvolvendo, ao citar a semana pedagógica que além de suas relevâncias foram 

distribu ídos aproximadamente 100 kits aos servidores da educação, inclusive na 

oportunidade perguntou a ela sobre o fardamento dos alunos, já que os servidores 

receberam o seu e a mesma o informou que está em processo licitatório para que 

todos os alunos recebam. Parabenizou mais uma vez todos os profissionais de saúde 

pelo seu dia, que é todo dia principalmente em meio a essa pandemia . O edil Petrônio 

Felipe Diniz, alegou que algumas pessoas questionam por que aquelas que trabalham 
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em farmácias e em laboratórios não tiveram direito a vacina, tendo em vista que estas 

trabalham na área de saúde, mas é como o edil Francisco Grangeiro Diniz Neto 

explicou que as vacinas que chegaram serão para a segunda dose. Foi quando o edil 

Júnior falou que essa questão de uma dose faltando é geral, foi erro da empresa. O edil 

com a fala continuou dizendo achar que o Estado e o Ministério Público Federal tem de 

tomar alguma providência para que essas doses que faltaram cheguem. O edil 

Josenildo Alexandrino da Nóbrega, comunicou que o deputado Ubaldo Fernandes o 

atendeu muito bem e Equador será contemplado com uma emenda muito importante. 

Parabenizou a secretária de educação e o prefeito Clétson que não mediu esforços 

para que os profissionais de educação recebessem seu fardamento, como também o 

secretário de obras por atender a todos sem distinção e atender as demandas do 

município prontamente. O edil Fábio Aurélio Bulcão, externou sentimento de pesar a 

família do sr. Fabiano que foi mais uma vítima da covid e aproveitou para parabenizar 

todos os guerreiros da saúde que ao tem medido esforços para com a vida da pessoa 

humana, como também a secretária de educação, a senhora Veluma e todos que 

fazem a educação de Equador por tão relevante semana pedagógica. Disse que esteve 

com o prefeito, juntamente com os edis Mariano, Welson e Francisco Neto, onde 

foram informados do retorno da operação carro pipa que em muito ajudará a zona 

rural. Informou que estão em tratativas com a CAERN para que seja solucionado o 

problema do conjunto novo ao pedir que tenham paciência porque estão apenas a três 

meses de administração e o município está trabalhando, as secretarias estão 

trabalhando e na próxima semana o serviço de limpeza das ruas vai para o conjunto 

novo. Informou que já está aberta a licitação para a pavimentação da rua Benedito 

Tavares no bairro Alto da Bela Vista e já se vão mais de 40 requerimentos, o que 

demonstra que os edis trabalham por Equador, ao citar ainda que o edil Josenildo 

conseguiu emenda com o deputado Ubaldo, o edil Júnior conseguiu há pouco emenda 

com o deputado Francisco e todos juntos tentam fazer o melhor pelo município. O edil 

Welson Bezerra, ressaltou que vêem as secretarias trabalhando incessantemente, ao 

citar que foi muito bem recebido na pessoa do secretário de agricultura que é super 

humano e recebe a todos sem distinção, ao direcionar essas mesma palavras ao 

secretário de obras e do quanto é relevante o trabalho do prefeito que está de dentro 

das obras fiscalizando, orientando quando necessário e ainda ressaltou que as 

entradas da cidade estão organizadas. Ainda paraben izou a secretária de educação 
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que tem feito um excelente trabalho, essa jovem que tem demonstrado uma aula de 

administração na educação, como também o de esportes que não mede esforços para 

ajudar as secretarias enquanto o esporte de fato voltará as suas atividades e alertou 

ser necessário unirem forças em busca de recurso para o esporte. O edil José Frankiney 

de Souza Andrade, justificou sua ausência nas sessões anteriores devido ter sido 

acometido pela covid e reiterou que a sessão voltou a ser remota devido o avanço de 

casos aqui, a servidora Gorete Sabino ter testado positivo e o edil Júnior estar 

trabalhando na ala covid no hospital do seridó em Caicó. Afirmou que todos os edis 

estão preocupados com o bairro José Marcelino, inclusive o prefeito externou essa 

mesma preocupação e vendo o que pode se fazer para melhorar o bairro. Informou 

que esteve com a coordenadora da vigilância sanitária que o informou que estão 

aguardando completar a quantidade de demanda e o processo licitatório ser concluído 

para efetivarem o serviço. Pediu paciência a população porque estão apenas há três 

meses de administração, o prefeito foi positivado e passou mais de 20 dias isolado e 

mesmo assim o que se pôde caminhar com sua ausência foi caminhando. Informou 

que faz três anos que Equador não é contemplado com o programa garantia safra, a 

gestão passada não teve culpa, mas o pior é que o produtor rural está pagando o 

boleto e não dispõe do mesmo, ao pedir ao edil Júnior que veja se o estado pode fazer 

alguma coisa porque só ve io para Parelhas, ficando Santana e Equador sem o 

programa, inclusive o secretário de agricultura entrou em contato com o responsável 

para vê se consegue reverter essa situação. Aproveitou para parabenizar esse 

secretário citado como o de obras pelo empenho e esforço porque foram feitas 

algumas manutenções na zona rural, Jacu por exemplo fazia dois anos que estava sem 

manutenção, a comunidade está com água e o povo satisfeito. Adiantou que o corte 

de terra foi feito uma média de 250 hs em toda zona rural, isso significa que 100% do 

trabalho foi feito, a gestão terceirizou o serviço de um trator e o daqui mesmo com 

dificuldade trabalhou e viu o produtor rural satisfeito com o trabalho que foi efetivado. 

Pediu para os produtores rurais ficarem atentos que a partir do mês que vem terá a 

vacina da febre afitosa e se der tempo o município dará a vacina. Parabenizou os 

profissionais de saúde em especial a equipe do hospital e do covid. Agradeceu ao edil 

Júnior e sua irmã Jardência por não medirem esforços na assitência com sua avó no 

hospital do seridó. Parabenizou a secretária Veluma e o coordenador Gleitom pelo 

trabalho que vem desenvolvendo com tanta excelência na educação do município. 
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Parabenizou ainda o prefeito por viabilizar o kit merenda que com certeza serviu em 

muito as famílias dos alunos das escolas municipais. O sr. Presidente parabenizou a 

todos da equipe covid e a todos os profissionais de saúde na pessoa da enfermeira 

Jardênia que tem dado um apoio a todos de Equador. Externou votos de imenso pesar 

a família de Fabiano que era uma pessoa muito querida como a família da senhora 

Maria que era uma mulher muito forte, que o Senhor fortaleça as suas famílias. 

Parabenizou a secretária Veluma que é uma menina guerreira e está conduzindo tão 

bem os trabalhos na educação e fica feliz ao ver os profissionais da educação 

parabenizando ela, como também seu esforço para com o funcionamento da sala do 

AE. Pediu providência para com a limpeza do conjunto novo no bairro Dinarte Mariz e 

que o processo licitatório seja logo concluído para a limpeza das fossas. O edil Júnior 

disse que vários idosos estão com receio de tomar a vacina e pediu que haja uma 

conscientização para eles se vacinem contra a covid. Informou que o presidente do 

DER garantiu que as providências serão tomadas junto a RN que liga Equador a 

Parelhas. Externou solidariedade a família de Fabiano que tanto amava Equador. Nada 

mais havendo a tratar, o sr. Presidente encerra a sessão convocando, a próxima para o 

dia 15 de abril de 2021. 

Sala das Sessões, em 08 de abril de 2021. 

Lutembergue Guedes Vanderlei 

Presidente 

Francisco Grangeiro Diniz Neto 

1° Secretário 
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